
Correction Jeu koala

1- Les ballons     : koala D: 10

4+2+3+1=10

2- Le professeur Z     : koala C

3- En ordre     : koala C: deux

Dans l’ordre alphabétique : deux, quatre, trois, un, zéro

4- Le voyage en train     : koala C : 9h

Exercice difficile car nous n’avons pas terminé l’apprentissage de la lecture de 
l’heure.
13h30 – 4h30 = 9h00

5- La ligne la plus longue     : koala E

Revoir la séquence 78 si nécessaire

6- Les vignettes     : koala A : le pingouin

7- Triangles et carrés     : koala B: 3

Alice a fait 5 triangles de 3 allumettes, c’est 5x3=15 allumettes.
Matt a fait 3 carrés de 4 allumettes, c’est 3x4=12 allumettes.
Alice a utilisé 15 allumettes, Matt en a utilisées 12.
Pour calculer une différence, on utilise la soustraction : 15-12=3
Alice a utilisé 3 allumettes de plus.

8- Les pâtisseries     : koala A : 0,50€

Julie achète 3 macarons à 50 centimes, c’est 3x50=150 centimes, c’est 1€50, et 1 
tartelette à 3€. 
Elle doit payer 1€50+3€=4€50 (4€ et 50 centimes ou 450 centimes).

Elle donne 1 billet de 5€ (500 centimes). C’est plus, on cherche à nouveau la 
différence à l’aide de la soustraction.
5€ - 4€50= 0€50 (500 centimes – 450 centimes = 50 centimes)


